

中華民國五十七年十月十日創刊 第五八九號

華夏導報

社址：中國文化學院

辦公室：八八六〇八九
編輯部：八八六一四二轉

發行所：華夏書局
社長：蕭新華
副社長：鄭新華
編輯：鄭新華
校對：鄭新華
印刷：華夏書局

本學期首次週會

訂於下週一舉行

並同時舉行專題演講

【本報訊】本學期第一次週會及專題演講，訂於十月四日（星期一）舉行。

本校四年級哲學、中文、日文、韓文、俄文、英文、法文、德文、史學、地學、氣象、新聞、美術、音樂等系暨舞蹈音樂科二、三、四、五年級同學一律參加，各有關人員及研究生亦希準時參加。

上列科系同學，於下週一上午十時十分以前在大成館禮堂按公告規定座位就座，聽候教員

點名及檢查服裝儀容，不得缺席或遲到。

【本報訊】本校電訊課程，業已排定，定本週一開始上課。

吳經熊夫人

存款助整建

【本報訊】吳經熊夫人爲了響應愛校建校儲蓄運動，並敬佩張創辦學之苦心，特把她自己的私房錢新臺幣壹萬餘元，存入儲蓄會，以協助風災修建之用，並盼能

【本報訊】吳經熊夫人爲了響應愛校建校儲蓄運動，並敬佩張創辦學之苦心，特把她自己的私房錢新臺幣壹萬餘元，存入儲蓄會，以協助風災修建之用，並盼能

【本報訊】吳經熊夫人爲了響應愛校建校儲蓄運動，並敬佩張創辦學之苦心，特把她自己的私房錢新臺幣壹萬餘元，存入儲蓄會，以協助風災修建之用，並盼能

【本報訊】吳經熊夫人爲了響應愛校建校儲蓄運動，並敬佩張創辦學之苦心，特把她自己的私房錢新臺幣壹萬餘元，存入儲蓄會，以協助風災修建之用，並盼能

【本報訊】吳經熊夫人爲了響應愛校建校儲蓄運動，並敬佩張創辦學之苦心，特把她自己的私房錢新臺幣壹萬餘元，存入儲蓄會，以協助風災修建之用，並盼能

【本報訊】吳經熊夫人爲了響應愛校建校儲蓄運動，並敬佩張創辦學之苦心，特把她自己的私房錢新臺幣壹萬餘元，存入儲蓄會，以協助風災修建之用，並盼能

【本報訊】吳經熊夫人爲了響應愛校建校儲蓄運動，並敬佩張創辦學之苦心，特把她自己的私房錢新臺幣壹萬餘元，存入儲蓄會，以協助風災修建之用，並盼能

【本報訊】吳經熊夫人爲了響應愛校建校儲蓄運動，並敬佩張創辦學之苦心，特把她自己的私房錢新臺幣壹萬餘元，存入儲蓄會，以協助風災修建之用，並盼能

吃，在華岡又發生了問題！

吃，在華岡又發生了問題。每天中午下課，下午放學時，學校的大學餐廳，校外的食堂，都是排着長龍等候着吃飯，有時，一等就是個把鐘頭。據分析，造成這種久候的原因有二：一、人數增加：本學期城區部五個系選回華岡，華岡中學也在大仁館上課，再加上今年考取本校的新生亦較往年多，因此「消費者」激增。

二、餐廳減少：本校的大義餐廳，因場地另有用途而停辦。因此「消費市場」就銳減。在「消費者」激增，「消費市場」減少的情況下，因

此大家只好排長龍候吃了。這群新鮮人說：「華岡的天氣，不是豔陽高照，就是風吹雨落。下課時，已經饑餓不堪，但仍需接受烈日火烤，風吹雨淋，才能享受芬芳的飯香……這種情況似乎也成了大學生活的精彩一面。」

一位哲二同學說：「吃飯排隊時，最怕朋友的笑臉

記者鄭秋煌

記者鄭秋煌

記者鄭秋煌

【本報訊】本校電訊課程，業已排定，定本週一開始上課。

華岡獎學金

已開始受理

【本報訊】本校大學部六十學年度第一學期華岡獎學金，業已開始接受申請。凡本校大學部肄業（含專科）學生，上學期學業、操行成績八十分以上，總成績爲全班前三名，軍訓及體育成績均乙等以上（含）者，均可申請。

【本報訊】本校大學部六十學年度第一學期華岡獎學金，業已開始接受申請。凡本校大學部肄業（含專科）學生，上學期學業、操行成績八十分以上，總成績爲全班前三名，軍訓及體育成績均乙等以上（含）者，均可申請。

【本報訊】本校電訊課程，業已排定，定本週一開始上課。



貝絲颯風夜

△貝絲颯風來的當天，大青館既沒電、又沒水，有些平常整天都要點燈的房間，在天氣惡劣的情況下，不能看書，祇好睡覺，二一六室的老大姐，睡了半天的覺，突然坐起說：「不睡了、不睡了，分點晚上睡吧！」

△大青館C樓門窗，正衝着風向，強風挾着雨水，從窗縫透入那一排的寢室，地面濕淋淋的，靠窗的牀已全濕透了。

△晚上十點多，風雨的肆虐達到極點，樓下叫「王伯伯」之聲，不絕於耳，原來玻璃又破了，驚恐之餘只好叫王伯伯了。

△風狂、雨急，一個男生，穿着夾克淋成落湯

貝絲颯風影響

新時各杯項球賽

佈公定排新間時

【本報訊】新生杯各項球賽賽程因颯風關係，現重新排定，時間公佈如下：

男子籃球：
 十月一日：市政系—家政系、政治系—東語系、物理系—土資系。
 十月二日：地質系—中文系、觀光系—法文系、戲劇系—企管系。
 十月四日：經濟系—史學系、英文系—建築系、哲學系—化工系。
 十月五日：氣象系—法律系。
 十月六日：應數系—畜牧系、園藝系—地理系。

男子排球：
 十月一日：化工系—法律系、園藝系—戲劇系。十月二日：土資系—家政系。
 十月四日：氣象系—美術系、海洋系—應數系。十月五日：建築系—經濟系。
 十月六日：觀光系—中文系、政治系—英文系。十月七日：企管系—哲學系。

男子足球：
 十月一日：經濟系—地質系、戲劇系—美術系。
 十月二日：化工系—東語系、氣象系—印刷系。
 十月四日：觀光系—物理系、政治系—家政系。
 十月五日：海洋系—應數系、化學系—中文系。

大青館即景

鷄，匆匆跑進大青館，一面拜託某女同學，找某室的同學，一面從夾克裏掏出一大包乾糧，那種場面，真令人感動！

△颯風要來，幾位調皮的同學在開玩笑說：「歡迎貝絲小姐蒞校參觀訪問，請多多指教！」

△一位來大青館服務的男同學，在風雨聲中比手劃腳的對着賭氣站在那兒的劉伯伯解釋，原來這位同學告訴劉伯伯別讓女同學亂跑，劉伯伯還以為是他不要亂跑，於是就賭起氣來了。（本報記者吳惠美）

巴黎通訊

周中勛先生致張其昀先生書

職七日下午離北，當晚九時，由香港轉機飛德。八日晨即安抵慕尼黑。開會期間，一切順利。過去參加此類會議，期間，被稱為臺灣，就是經交涉後，始勉強改為中華民國。這次在會場裡，字頭強，即可找到座位，(ROO)胸前所佩帶的識別證，亦是同樣早已鑄好，真是無比的高興！謹此奉聞。

關於世運會期舞蹈團來德演出事，據其助理 Miss Reader (是一位舞蹈教授) 告知，亞洲國家已決定者，有印度、日本、韓國。(一年前已辦妥手續) 她看到我帶來照片及證明書等，非常高興。我們的舞蹈團在西德演出，所給的條件：①臺北—西德飛機票，由我方負責。②來德後食宿，當地交通，由德國世運籌備會負責。③每人每日零用金

廿八馬克。(合美金八元) ④世運會期間演四—五場。⑤在德停留一個月。⑥如願前往德國其他城市，可另代為安排。⑦俟其德負責人返德後，即可決定，然後再發邀請書。⑧接受邀請後，須將確定的節目照片(大張彩色)、說明書或電影等，一併寄交世運會文化部。至於節目內容，應邀請各有關學門之專家們，詳細加以研究，再行編導。在舞台上，應當實地再實驗，改正再改正，決不可粗製濫造馬虎虎。緣此為一國際比賽，我成敗一大關鍵。敬希鈞囑高主任及有關人士，詳細策劃為感。職今早十一點二十分乘TWA班機直飛紐約，連絡舞蹈團訪美演出事，如確需職返國協助，希函、電下列地址(從略)，職當即啓程返國。九月十四日於巴黎

中國文化學院學生社團活動補助概況一覽表

編號	社團名稱	補助金額	金額來源	用途	請領日期	備註
1	華岡話劇社	3000	活動中心兩千 華岡學社一千	九月十八彩排 十九、廿一演 出馬家寨	60、9、8	
2	歷史系三年級	500	補助	出版班刊	60、9、10	五十九年已核准在案
3	學生代聯會	1200	由學生活動中心補助	九月十五日全校迎新音樂晚會	60、9、6	
4	華岡國劇社	2000	由課外活動費補助	園藝會刊	60、9、11	
5	華岡國劇社	6000	由課外活動費補助	聘請教師琴師	60、9、13	一學期以內每月計千元
6	華岡象棋社	900	由課外活動費補助	九月二十、二十一、二十二號 男子象棋賽 女子跳棋賽	60、9、13	
7	華岡體育學會	4000	由學生活動中心補助	舉辦新生杯球賽	60、9、13	
8	韓文學會	2500	由課外活動費補助	韓文彙刊第四期	60、9、17	五十九年已核准在案
9	孔孟學會	3000	由課外活動費補助	慶祝教師節舉辦論文比賽	60、9、10	

本校校友龔張聯姻

龔弘先生(前大眾傳播系主任)來書

曉公吾師尊鑒：
 小兒天俠與張琦玉小姐文定，荷蒙頒電祝賀，不勝感激。小兒乃大眾傳播系畢業，琦玉小姐乃舞蹈科肄業，皆係列吾師門牆，並一同服務中國電視公司，定下月正式結婚。今後共同生活，當令其一本吾師教誨，互助互諒，相親相愛，共同為國家傳播事業戮力，以不負期許。九月廿五日

- 十月六日：地理系—法律系、土資系
- 十月七日：園藝系—畜牧系、新聞系
- 十月八日：園藝系—美術系
- 十月九日：園藝系—美術系
- 十月十日：園藝系—美術系
- 十月十一日：園藝系—美術系
- 十月十二日：園藝系—美術系
- 十月十三日：園藝系—美術系
- 十月十四日：園藝系—美術系
- 十月十五日：園藝系—美術系
- 十月十六日：園藝系—美術系
- 十月十七日：園藝系—美術系
- 十月十八日：園藝系—美術系
- 十月十九日：園藝系—美術系
- 十月二十日：園藝系—美術系
- 十月二十一日：園藝系—美術系
- 十月二十二日：園藝系—美術系
- 十月二十三日：園藝系—美術系
- 十月二十四日：園藝系—美術系
- 十月二十五日：園藝系—美術系
- 十月二十六日：園藝系—美術系
- 十月二十七日：園藝系—美術系
- 十月二十八日：園藝系—美術系
- 十月二十九日：園藝系—美術系
- 十月三十日：園藝系—美術系